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Trabajo Practico 5 — Segunda Parte Profesorado - Ingenieria Quimica

Ingenieria en Alimentacién

SISTEMAS DE INECUACIONES LINEALES Y PROGRAMACION LINEAL

1) En cada uno de los siguientes casos, traza las graficas de los sistemas de inecuaciones dados y halla los
vértices de cada region.
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2) Encuentra el valor maximo de z = 3x +2y
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ix
fyso
3) Encuentra el valor maximo de z = 4x + 6y
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Respuesta: Zyax = 42 paraV = (6;3). (Hay 6 vértices)

4) Encuentra el valor minimode z=x+y
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Respuesta: Zmyin = 2,5 paraV = (3/2;1). (Hay 4 vértices)

5) Resuelve los siguientes problemas:

a)

b)

©)

La porcidn de liquidos de una dieta debe suministrar por lo menos 300 calorias, 36 unidades de vitamina Ay
90 unidades de vitamina C por dia. Un vaso de bebida dietética X proporciona 60 calorias, 12 unidades de
vitamina A y 10 de vitamina C. Un vaso de bebida dietética Y proporciona 60 calorias, 6 unidades de
vitamina A y 30 de vitamina C. Se sabe que un vaso de la bebida X cuesta $ 0,12 y uno de la bebida Y
cuesta $ 0,15. (Cuantos vasos de cada bebida se deben consumir diariamente para satisfacer los

requerimientos de vitaminas y calorias con un costo minimo?
Respuesta : Deben consumirse 3 vasos de X y 2 vasos de Y para satisfacer los requerimientos mencionados, aun costo minimo de $0,66.

Un fabricante de conservas desea maximizar la ganancia de dos productos. El primero produce una ganancia
de $ 1,50 por unidad y el segundo de $ 2 por unidad. Se deben satisfacer las siguientes condiciones:
El nivel de produccion combinado no debe exceder las 1200 unidades semanales.

v
v La demanda del segundo producto es menor o igual que la mitad de la demanda del primer producto.
v

El nivel de produccion del primer articulo es menor o igual que 600 unidades mas el triple del nivel de
produccién del segundo articulo.
¢Cual es la ganancia maxima que se puede obtener? ;Cuéantos productos de cada clase deben

fabricarse para obtener dicha ganancia?
Respuesta : Para obtener una ganancia maxima deberan fabricarse 800 unidades del primer articulo y 400 unidades del segundo. Dicha ganancia
sera de $2000.

Un comerciante desea vender dos modelos de PC. El modelo A a $ 250 y el modelo B a $ 400. El modelo A
produce una ganancia de $ 45 por unidad y el modelo B produce una ganancia de $ 50 por unidad. Si la
demanda mensual estimada no excede las 250 unidades y el comerciante no desea invertir mas de $70 000
en inventario de PC ;cuantas unidades de cada modelo debe vender para obtener una ganancia maxima?

¢Cual es dicha ganancia?
Respuesta : Para obtener una ganancia maxima deberan venderse 200 unidades del modelo A y 50 unidades del modelo B. Dicha ganancia sera
de $11500.

TP5 — 22 Parte: Sistemas de Inecuaciones Lineales y Programacion Lineal — 2007




